
ДОДАТКОВА УГОДА № 1 
до договору №157/24 постачання природного газу від 27 грудня 2023 року

м. Львів «10» квітня 2024 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАЗЕНЕРГО-ТРЕЙД» ЕІС-код 
56X9300001150500. юридична особа, що створена га діє відповідно до законодавства України, 
діє на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання природного 
газу на території України відповідно до Постанови №332 виданої НКРЕКП 14,03.2019року, 
надалі -  Постачальник, в особі директора Жука Романа Євстахійовича, який діє на підставі 
Статуту, з однієї сторони, та Відділ освіти, культури, молоді та спорту Меденицької 
селищної ради, ЕІС-код 56X8000182ЕЕ200Р, юридична особа що створена та діє відповідно до 
законодавства України і є бюджетною установою/організацією, надалі Споживач, в особі 
начальника Куцика Ярослава Мироновича, що діє на підставі Положення, з іншої сторони, в 
подальшому разом іменовані Сторони, а кожен окремо- «Сторона» керуючись пунктом 19 
Постанови КМУ від 12 жовтня 2022р. №1178 «Про затвердження особливостей закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» та пунктом 13' І Договору №157/24 постачання природного газу 
від 27 грудня 2023 року (далі - Договір), уклали цю додаткову угоду (далі -  Додаткова угода) до 
Договору про таке:

1. Пункт 13.1 Договору викласти у новій редакції:
Даний Договір набирає чинності з «01» січня 2024 року і діє в частині поставки газу 
до «15» квітня 2024 року (включно), а в частині розрахунків -  до «31» травня 2024 
року. Продовження або припинення Договору можливе за взаємною згодою Сторін 
шляхом підписання додаткової угоди до Договору.
Цей Договір може бути підписаний шляхом накладання кваліфікованого 
електронного підпису (КЕП)/удосконаленого електронного підпису (УЕП), відбитків 
підписів електронної печатки (за наявності) з використанням сервісів для обміну 
електронними документами.
Сторони, підписуючи Договір, підтверджують, що визнають форми електронних 
документів, що будуть укладатись Сторонами під час дії цього Договору, з 
дотриманням вимог щодо реєстрації кваліфікованого/удосконаленого електронного 
підпису (далі -  КЕП/УЕП) та печатки (за наявності) засобами телекомунікаційного 
зв’язку, підписані з використанням спеціалізованих програмних рішень, зокрема, але 
не виключно, системи обміну електронним документами «ME.Doc», «ВЧАСНО». 
Перелік документів, які Сторони можуть укладати в електронній формі в тому числі, 
але не виключно:
а) цей Договір, додаткові угоди, що укладаються в період дії Договору і передбачають 
внесення будь-яких змін до його умов, додатки до Договору/додаткових угод;
б) акти приймання-передачі природного газу; в)- ' 
рахунки-фактури (рахунки) на оплату;
г) листи, повідомлення, заяви та інші документи, які мають або можуть подаватися 
Сторонами з метою виконання цього Договору.

2. Підставою для продовження строку дій-Договору в частині розрахунків є нарахування 
виробничо технологічних втрат природного газу у квітні 2024 року.



3. Інші умови Договору, не порушені цією Додатковою угодою, залишаються незмінними і 
Сторони підтверджують по них свої зобов'язання.

4. Ця додаткова угода укладена у двох оригінальних примірниках по одному для кожної 
із Сторін, що мають однакову юридичну силу.

Місцезнаходження та банківські реквізити сторін
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